

항목	변경사유	변경 전	변경 후
요약정보			
1. 집합투자기구의 개요			
보수	판매회사 보수율 변경	Class C : 0.065%	Class C : 0.05%
투자설명서			
제2부 집합투자기구에 관한 사항			
2. 집합투자기구의 연혁	연혁 추가	-	- Class C 판매회사 보수율 변경(0.065% -> 0.05%)
13. 보수 및 수수료에 관한 사항 나. 집합투자기구에 부과되는 보수 및 비용	판매회사 보수율 변경 보수율 변경에 따른 보수 및 비용예시 정정	Class C : 0.065%	Class C : 0.05%